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 ؟باشد معین کنید 𝑑𝑐=61.5 Ftاگر .آ ویزن شده است،,A,B,C,Dبار مطابق شکل از کابل .1

I.  فاصله𝑑𝑏 

II.  مولفه های عکس العملA 

III. کثر کشش در کابلاحد 

 

 

𝐾𝑔جرم واحد طول آ ن  .نگه می دارد یک تیر فولادی افقی یکنواخت   ABزنجیر  .2
𝑚⁄  58   اگر حداکثر  .است

 :تجاوز نکند معین کنید N 85کشش در کابل از 

I.  فاصله افقیa ز نقطه اA نقطه زنجیر ترین تا پایین 

II. طول تقریبی زنجیر 

 

 ، 𝜃=38بزرگی و راس تای نیروی اصطحکاک را برابر .استتعیین کنید آ یا قطعه نشان داده شده در وضعیت تعادل  .3

P=400  پیدا کنید(.𝜇
𝑆
=0.3 ، 𝜇

𝐾
=0.20) 

 

𝜇 .)پوندی در تعادل باشد Lb15را طوری تعیین کنید که قطعه  𝜃حدود  .4
𝑆
=0.45 , P=25Lb) 

به سمت یک  بار فرض کنید جسم به سمت بالا حرکت می کند و باری دیگر فرض کنید جسم : راهنمایی))

 ((کندمی پایین حرکت 

 . / ((ساختمان)اجرایی-گروه عمران) استاتیک/ 
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 Wجسمی به جرم  B و Aاند و به قطعه  توسط یک پین به هم متصل شده Cمیله باریک به وزن ناچیز در نقطه  .8

𝜇می باشد و همچنین ضریب اصطکاک بین پین قطعه و سطح افق   𝜃=70اتصال دارند و زاویه 
𝑆

= است   0.3

 (.است Wچند برابر  P .)را طوری تعیین کنید که تعادل برقرار باشد 𝜃بیشترین مقدار 

 

 

 .را بدست آ ورید �̅�با توجه به شکل  .6

 

 

 

 .برای سطح نشان داده شده مطلوب است   .7

I. گش تاور𝑄𝑋   و𝑄𝑦  

II. مرکز سطح جسم 

𝑅1=40 Cm 

𝑅2=60 Cm 

 

 (A,B,C،طول س یم) .را بدست آ ورید ، ,A,B,C مرکز طول س یم .5

   

 

 .س یم همگن و نازکی را خم کرده تا به شکل محیط نشان داده شده در آ وریم مرکز هندسی را بدست آ ورید .9
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 :حجم جسم صلب  ایجاد شده از چرخش سطح نیم بیضی نشان داده شده .11

I. حول محورA𝐴⋰  

II.  محورحولB𝐵⋰ 

III.  حول محورy را بدست آ ورید. 

 

 

 ها Xمطلوب است محاس به سطح دوران اضلاع مثلث متساوی الاضلاع نشان داده در شکل حول محور  .11

 

 

 

  :در تیرهای شده مطلوب است  .12

 

I.  تعیین بزرگی و محل آ ثر برآ یند بارهای گسترده(سانتی متر ابعاد بر حسب Cm)  

 

 

 

 

II.  تعیین عکس العمل 
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 :مطلوب است  .13

I.  تعیین فاصلهa به طوری که عکس های عمودیA,B با هم برابر باش ند. 

II.  عکس العمل متناظر تکیه گاهی 

 

 

 

 

 .دیاگرام برش و ممان تیر های زیر را بدست آ ورید .14

 

 

 

 

 

 

 ها yمطلوب است محاس به ممان اینرسی سطح نشان داده شده نسبت به محور  .18

 

 

 

 

 

سطوح نمایش داده شده را نسبت به محورهای مرکز هندسی به ترتیب موازی و عمود بر ضلع   Iyو  Ixگش تاور  .16

AB را تعیین کنید(.ابعاد بر حسب In) 
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 .تعیین کنید yگش تاور لختی سطح نشان داده شده را نسبت به محور  ،با اس تفاده از روش انتگرال گیری .17

 

 

 

 .شکل های زیر را بدست آ ورید  ryو rxشعاع |ژیراس یون  .15

 

 

 

 

 و Xبا اس تفاده از قضیه محور های موازی حاصل ضرب لختی سطوح زیر را نسبت به محور های مرکز سطحی  .19

y تعیین کنید(.ببر حس In) 
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برابر  y  و xحاصل ضرب لختی مقطع نشان داده شده را نسبت به محور های  L=152*102*12.7در نبشی  .21

 :است با

 

𝐼𝑋 =     7.24 ∗ 106𝑚𝑚4 

𝐼𝑌 =      2.61 ∗ 106𝑚𝑚4 

𝐼𝑋𝑌 = −2.54 ∗ 106𝑚𝑚4 

 

 

 :تعیین کنید 

I.  محور های اصلی مقاطع حول مرکز سطح  نبشی 

II.  مقدادیر گش تاور لختی اصلی حول مرکز سطح 

III.  گش تاور و حاصل ضرب لختی مقطع را نسبت به محور𝑋⋰    و𝑦⋰   60که با محور های مختصات زا ویه° 

 .میسازند

 

 

 


